



Broj: 11-03-26-525-80/16
Sarajevo, 15.08.2017. godine

PREDMET: Odgovor na postavljena pitanja, dostavlja.-

VEZA: Javni oglas broj: 11-03-26-525-69/16 (Prodaja sekundarnih sirovina) i
Izmjena javnog oglasa broj: 11-03-26-525-76/16

Na osnovu postavljenih pitanja potencijalnih ponuđača u Javnom oglasu za prodaju sekundarnih sirovina MO BiH, a u cilju kvalitetne pripreme i nedvosmislenog tumačenja ponuđača koji su preuzeli gore navedeni Javni oglas sa web stranice MO BiH, dostavljamo vam slijedeće odgovore:

1. **Pitanje:** Dokumentacija koja je već urađena za prodaju za prethodni rok 31.07.2017. godine, da li je važeća ?

Odgovor: U napomeni ispod, tačke s) Javnog oglasa stoji:

„**NAPOMENA:** Tražena dokumentacija treba biti u originalu ili ovjerenoj kopiji (kopija ovjerena pečatom organa uprave ili notar). Slijedeći dokumenti ne smiju biti stariji od 3 (tri) mjeseca računajući od trenutka dostavljanja ponude, za tačke: m), n), o), p) i q)“.

2. **Pitanje:** Garancija za ozbiljnost ponude, da li je prihvatljivo da se dopuni u vidu Anexa, odnosno već izdata anexira u smislu produženja roka za dostavu ponuda/produženja roka važenja garancije ?

Odgovor: Možete izdatu garanciju za ozbiljnost ponude anexirati u smislu produženja roka važenja garancije za ozbiljnost ponude.

3. **Pitanje:** Prilikom zapošljavanja bravara (putem Ugovora o djelu) da li smo za istog dužni dostaviti dokaz o položenoj Zaštiti od požara i Zaštiti na radu?

Odgovor: Niste dužni, dovoljno je da ima dokaz o kvalifikovanosti KV bravar, KV zavarivača za gasno rezanje čelika, KV vozača kategorije “C”ili/i “CE”, rukovaoca viljuškara).

4. **Pitanje:** Da li za svako lice koje navodimo na listi stručnog osoblja trebamo dostaviti dokaze o položenoj zaštiti na radu i zaštititi od požara?

Odgovor: Ne.

5. **Pitanje:** Prilikom predaje ponude da li se dostavlja identifikacioni dokument vlasnika pravnog lica ili osobe koja će u ime pravnog lica prisustvovati na otvaranju ponuda?

Odgovor: Za predaju ponude ne treba, dok na otvaranju ponuda mogu prisustvovati ponuđači koji dostave ponude lično ili osobe sa ovlašćenjem, ovlašćene za učešće na javnoj licitaciji u ime pravne osobe.

6. **Pitanje:** Prilikom numerisanja ponude da li numerišemo doslovno svaku stranicu koja se nalazi u sklopu ponude ili radimo numerisanje samo po navedenim tačkama?

Odgovor: Tačkom 4.4. javnog oglasa je navedeno: "Ponuda se izrađuje na način da čini cjelinu (ukoričena ili provučena jemstvenikom) i mora biti napisana neizbrisivom tintom. *Sve strane ponude moraju biti numerisane na način da je vidljiv redni broj stranice ili lista. Stranice moraju biti parafirane i ovjerene pečatom od strane ponuđača.*

7. **Pitanje:** Da li se mogu pravna lica i preduzeća iz *Evropske unije* prijaviti na Javni oglas i šta je sa članom oglasa u kojem se traži potvrda Centralne banke BiH?

Odgovor: **Da**, mogu se prijaviti pravna lica i preduzeća iz Evropske unije, dok dokument o aktivnosti svih transakcijskih računa, u svrhu dokazivanja da nema blokiranih računa, a firma je iz EU, *treba dostaviti odgovarajući dokument koji izdaje banka ili druga finansijska institucija kojim se dokazuje finansijska sposobnost u pogledu činjenica koje se mogu dokazati iz tih dokumenata da ponuđaču nije blokiran niti jedan od otvorenih transakcijskih računa;*

8. **Pitanje:** Koji je rok za predaju tenderske dokumentacije?

Odgovor: Rok za predaju odnosno dostavljanje ponuda je 28.08.2017. godine do 11,00 sati, a otvaranje ponuda istoga dana u 12,00 sati.

Dostaviti:

- **Web stranica MO BiH (Ured za odnose s javnošću)**
- a/a

POMOĆNIK MINISTRA

Borislav Jezeraškić